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 پایه چهارم  1های ریاضی فصل  پرسش 

 تاریخ: ....../....../...... 

 . در جای خالی عدد مناسب بنویسید.  1

 شود ..................................و پنج تا هزارتا می ی  س ֎ شود .................................. ا می چهل تا ده هزارت ֎

 چهارصد و شصت و دو تا هزارتا برابر است با عدد ......................................... ֎

 . گسترده اعداد زیر را بنویسید. 2

 ...................................................................... = .............................................................876543 

............................................................................................................................. = ......300031 

و هفتاد و هفت« را در جدول ارزش مکانی قرار دهید و با رقم    ارهز. عددهای »دویست هزار و بیست« و »هفتصد  3

 بنویسید. 

 

 

 

 شود؟          . در الگوی عددی زیر مجموع         و           و           چقدر می 4

                                                                                      ،           ،            ، ..........    ،15       ،9       ،5       ،3   

 

 های شکل پنجاهم را محاسبه کنید.  ها و تعداد دایرهسی زیر تعداد چوب کبریت . در الگوهای هند 5

 

 

 های شکل پنجاهم: ................... وب کبریت .....                      تعداد چمحل نوشتن رابطه: ...................................

 

 

 

 

 های شکل پنجاهم: ................... محل نوشتن رابطه: ........................................                       تعداد دایره

 را در نظر بگیرید.  563479. عدد  6

 دهگان هزار آن چند است؟ ...................................  ֎ ........................ د چند رقمی است؟ .............این عد  ֎

 ............................... است.  6ارزش مکانی رقم  ֎ ............................... است.  5ارزش مکانی رقم  ֎

 .................................. آن چند است؟ ...............ترین رقم  ارزش مکانی بزرگ  ֎

 هزار  

 ص د ی ص د ی

0 2 0 0 0 2 

 

 هزار  

 ص د ی ص د ی

7 7 0 0 0 7 

 

 .......................  ....................... 

(1) (2) (3) (50) 

(1) (2) (3) (50) 

 هزار   سی و پنج چهارصد هزار 

462،000 

35،000 400،000 

3  +40   +500  +6000   +70،000   +800،000 

1  +30   +300،000 

200،020 700،077 

23 33 45 57 
125    =23    +45    +57 

 50×   3=  150 × شماره شکل  3

 50×   2=  100 × شماره شکل  2

 رقمی  6

 صدگان هزار

6 

 گان هزار ده

 در مرتبه یکان  9



(14) 

 

 های مناسب خودشان وصل کنید. . تعداد افراد را به مکان 7

 نفر  300،000 نفر  30 نفر  3000 نفر  30،000 نفر  300

     

 جمعیت کلاس  سینما تعداد افراد در  جمعیت ورزشگاه  جمعیت فرودگاه  ساکن یک شهر 

 

 د و بگویید شکل دهم از چند مربع تشکیل شده است؟ گوی زیر را به دست آوری. رابطه ال8

 

 

 

 

 

 ............................................. محل نوشتن رابطه: 

 مانده داشته باشد بنویس و پاسخ بده. تقسیم که باقی  3ضرب و  6. فرزندم به دلخواه خودت 9

 ....... ×....... = .......... .  ....... = ......... ....... ×  ....... × ....... = ........... 

 ....... × ....... = .......... . ....... × ....... = .........  ....... × ....... = ........... 

 ......     .....  ......     .....  ......     ..... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

   

 

    

    

   

 

     

     

    

    

 (1) (2) (3) (10) 

 = هر شکلی   ](1( × )شماره شکل +1)شماره شکل + [+  1

122  =1  + (11    ×11 ) 



اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com

